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※06.08.09 事務官（基準）



●仕事内容
学卒担当として、既卒3年以内の方をメインに職業

紹介業務を行っています。

●志望動機
前職は接客業だったので、直接人と接して役に立つ仕事に就
きたかったことと、職業訓練を受講した際にお世話になりそ
の仕事に魅力を感じたからです。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
チューター制度とはまた違ったほど良い距離感の
サポーター制度や、昨年度から移動が県内のみになったこと
など働きやすい環境を提供してくれる職場です。あと、役職
の高い方も皆さん気さくで、民間企業だった前職とのギャッ
プに最初驚きました。

●受験者の方へメッセージ
有休取得への理解などワークライフバランスを実現できる職
場です。楽な仕事ではないですが、やりがいはとてもありま
す。人と接することが好きな方は佐賀労働局で働いてみませ
んか。

唐津公共職業安定所職業相談部門
上席職業指導官

事務官（共通） （R5採用）
趣味 プロ野球観戦
性格 うっかりタイプ

01 職業相談業務

佐賀公共職業安定所
庶務課経理係
事務官（共通）（R６採用）
趣味 散歩、旅行
性格 マイペース

02 庶務業務
●仕事内容
主に物品管理や職員の給与・諸手当に関する業務、文書の受理発送事

務などを行っています。
●志望動機
労働行政に興味をもったきっかけは、労働局の説明会に参加したときで
した。人生のなかで多くの時間を費やす「労働」に深くかかわることが
できる仕事に魅力を感じました。また、説明会や官庁訪問に行った際に
担当してくださった職員の方々の対応が親切で、とても良い雰囲気を感
じました。他局や他行政も検討していたのですが、最終的には「この先
輩方と一緒に働きたい」と思い入省を決意しました。
●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
職場の雰囲気がとても良いです。初めての業務で分からないことも多

くありましたが、上司、先輩の方々が優しく教えて下さるので質問もし
やすく、不安な気持ちはすぐになくなりました。私は業務上多くの職員
と関わる機会がありますが、皆さん気さくに話しかけてくださるのでと
ても嬉しいです。また、年次有給休暇が取得しやすく、残業もほとんど
ないのでワークライフバランスが充実していることも魅力だと感じてい
ます。
●受験者の方へメッセージ
「人の役に立つ」ということは全ての行政に通じることだと思いますが、
労働行政はその中でも特に、全ての人に関係する「働く」ことへの支援
を行います。私自身も就活で思うようにいかないこともあり、自分が労
働者の支援をできるのかと思ったこともありますが、上司、先輩など
様々な方とお話しすることで日々多くのことを学んでいます。これから
長く続く人生の中で、「働く」ことを考えながら自分を成長させること
のできる、おすすめの職業です！
ぜひ私たちと一緒に働きましょう！



●仕事内容
雇用保険給付に係る資格決定・認定・支給に関わる手続

●志望動機
「労働」という生きる上で密接に関わる行動の選択に立
ち会うことができる点、その支援ができる点に強い魅力
を感じました。また、実際に面接を受ける際に面接官の
方、人事担当の方がとても優しく、親切に対応していた
だき、そのような方々と一緒に仕事をしたいと思ったこ
ともきっかけです。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
上司や周りの職員のサポートが優しく、手厚いところで
す。入庁する前に専門的な知識を必要とする業務も多い
と聞き、不安な気持ちいっぱいでしたが、上司や周りの
職員に優しく指導していただきながら、少しずつ仕事を
覚えることができました。失敗してもみんなでカバーを
していくので、とても仕事がしやすい環境です。

●受験者の方へメッセージ
日々の勉強で大変な時期だとは思いますが、息抜きも適
度にしつつ、悔いが残らないようがんばってください。
みなさんと一緒に働けることを楽しみにしています。

武雄公共職業安定所管理課
事務官（共通） （R5採用）

趣味 好きな曲をみつけること
性格 超絶マイペース

●仕事内容
雇用保険の資格取得・喪失や育児休業給付・高年齢継続給
付等の手続を行います
●志望動機
人の役に立てるお仕事は数多くありますが、人生で多く

の時間を費やす「働く」ことを支えるお仕事に魅力を感じ
て志望しました。人の話を聞くのが好きなので、ハロー
ワーク等対人業務の機会が多くある点も魅力に感じていま
した。
●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
比較的規模の小さい局で職員同士のつながり強いところだ
と思います。業務で苦戦していることがあれば、上司や先
輩職員がすぐに相談に乗ってくれます。新規採用職員は、
定期的に年の近い先輩職員との面談があり、私自身公私と
もにたくさんサポートしてもらいました。また、共通系事
務官の魅力について、雇用保険、職業相談、求人業務等幅
広い業務に従事できることです。様々な角度から人々の労
働生活に関わり、知識や経験を深めることができます。

●受験者の方へメッセージ
有給休暇が取得しやすい働きやすい職場です。是非、業務
説明会に足を運んでみてください。一緒に働けるのを楽し
みにしています！

佐賀公共職業安定所雇用保険適用課
事務官（共通） （R5採用）

趣味 音楽鑑賞
性格 前向き

03 雇用保険給付業務

04 雇用保険適用業務



●仕事内容
求人受理、助成金申請、ユースエール認定業務

●志望動機
身近な人が転職活動をする際にハローワークを利用したこ

とをきっかけに、ハローワークの仕事に興味をもちました。
また、説明会に参加して、職場の雰囲気が良かったことと、
座談会で、「仕事をする上で大切にしていること」を質問さ
せていただいた際に、「笑顔」を大切にしているというお話
がとても印象に残り、志望しました。
●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
事務官の魅力は、「働く人」のために働く仕事であること

です。お客様の中には重大な悩みを抱えて相談にいらっしゃ
る方も多く、より丁寧により真摯に対応することで感謝して
いただく機会が多い点にやりがいを感じています。また、幅
広い年代のお客様や経営者の方と窓口業務等でお話しします
ので、経験談など、お客様から仕事を通じて学ばせていただ
く機会が多い点も魅力に感じています。さらに、佐賀労働局
は、ワークライフバランスの実現が可能な職場なので、とて
も働きやすいです。
●受験者の方へメッセージ
私が就活生の頃は、自分自身どのような公務員が向いてい

るのかわからなかったので、様々な説明会に参加し、自分の
ロールモデルとなる人がいる職場に志望するようにしていま
した。皆さんも様々な説明会に参加していただいて、こんな
人みたいになりたい！という方がいる職場を見つけてみると
いいと思います！そして、佐賀労働局で働いてみたい！と思
われた方は、ぜひ志望していただけると嬉しいです。

鳥栖公共職業安定所求人企画部門
事務官（共通）（R３採用）

趣味 韓国ドラマ鑑賞
性格 前向き

05 求人受理業務

●仕事内容
労災や雇用保険の給付に必要な保険料を滞納している会社
からの相談受理や徴収業務
●志望動機
民間企業で総務の仕事をする中で、働くうえで必要となる
労働行政に興味を持ち、地元に貢献できる仕事だと思い応
募しました。
●佐賀労働局の魅力と事務官（基準）の魅力
社会人採用で、サポーター制度により採用後に先輩と話を
する時間を作ってもらったことで相談しやすい環境を醸成
できました。仕事を持ち帰ることなく、メリハリをつけて
働けることも魅力です。
業務は、会社を訪問し、事業主と今後の納付計画を立て滞
納解消に向けた取り組みを行っています。滞納額が数字で
見えることも目標設定しやすいと思います。
●受験者の方へメッセージ
私は学卒後10年以上社会人経験を経たうえで転職しました。
中途も新卒も同様の研修が受けられ、先輩方も優しく教え
ていただけるので安心して働ける職場環境だと思います。
業務を通して様々な知識を身につけられるため、一緒に学
びながら成長していければ幸いです。

労働保険徴収室徴収第一主任
事務官（基準）（R５採用）

趣味 植物鑑賞
性格 マイペース

06 労働保険徴収業務



雇用環境・均等室助成金係
事務官（基準）（R４採用）

趣味 料理
性格 計画性がない

●仕事内容
雇用環境均等室では、現在よく耳にする育児・介護休業法をはじ
めパートタイム・有期雇用労働法、男女雇用機会均等法、女性活
躍推進法などそれ以外にも様々な法律を取り扱っています。日々
の相談の中で働きやすい職場づくりのが行えるよう事業主や労働
者へアドバイスを行うほか、法違反等が疑われる事業所に訪問し、
助言・指導などを行うことで是正改善に努めています。
●志望動機
公務員試験の勉強を始めた頃は希望する就職先のイメージが全く
ありませんでした。その際当時の大学の進路指導の方から親身に
なって相談していただいた経験があり、私自身もそのように就職
活動について悩んでいる方に寄り添えるような仕事がしたいと感
じるようになり志望しました。
●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
業務に関する悩み事について気軽に上司に相談しやすい職場だと
思います。私が新採として赴任した際も周りの職員や上司から手
厚いサポートを受けました。また、個人的に一番のポイントです
が、２～３年ごとに異動に関してほとんど転居を伴わないことが
魅力だと感じます。新年度に向けて転居等のストレスもなく新規
業務へ臨むことができます。
●受験者の方へメッセージ
試験勉強など大変なことは多いかと思いますが、自分のこれから
を決める踏ん張り時だと思いますので後悔の内容に頑張ってくだ
さい！その際ぜひ佐賀労働局を候補に入れていただけると幸いで
す。皆さんと一緒に佐賀労働局で働けることを楽しみにしていま
す！

雇用環境・均等室指導係
事務官（共通）（R３採用）

趣味 旅行、
性格 マイペース

07 雇用均等指導業務

08 雇用均等助成金業務
●仕事内容
佐賀県内の事業場から雇用環境・均等室に提出される業務改善助成
金、働き方改革推進支援助成金などの助成金申請に係る審査業務を
行っています。
●志望動機
大学のゼミで労働法について学んでおり、学んだことを生かして仕
事をしたいと考えていたなか、労働局の説明会への参加や労働基準
監督署でのアルバイトを通じて、労働局の業務内容に興味を持った
ことがきっかけです。
●佐賀労働局の魅力と事務官（基準）の魅力
佐賀は規模が大きくないため、他局の署所では担当が分かれている
様々な業務を幅広く経験できることが魅力だと思います。また、業
務遂行にあたって、分からないことや困ったことがあったときには、
上司や先輩に気軽に相談できる雰囲気なので、仕事がしやすい職場
だと思います。
私は現在労災関係の業務から離れていますが、基本的に事務官（基
準）は労災補償やそれにかかわる業務に従事していくこととなりま
す。労災の業務は労働者や事業場とやりとりをしながら進めていく
業務であり、専門性の高い業務なのでやりがいを感じられると思い
ます。
●受験者の方へメッセージ
試験勉強や面接練習で大変なうえ、公務員試験は民間への就職活動
に比べて長丁場になることが多いので不安も大きいかとは思います
が、後悔しないように頑張ってください。また、労働局の業務に興
味を持っていただけた方は、佐賀労働局、事務官（基準）を選択肢
に入れていただけたらと思います。



●仕事内容
労働災害で被災された方が、必要な補償を受けれるよう、
労災保険の給付にかかる調査等を行っています

●志望動機
業務説明会に参加し、業務内容や職場環境に興味をもち
ました。働く人を身近で支えながら自分も働けることや、
実際に働く職員の方の温厚で実直な姿がとても印象的で、
志望しました。
●佐賀労働局の魅力と事務官（基準）の魅力
様々な職種・職場で働く方々を知る機会に恵まれている
点が労働局の魅力だと思います。その中でも、事務官
（基準）は、労災保険法や医学知識を活用した専門性の
高い業務に携われる点が魅力です。
●受験者の方へメッセージ
自分と向き合いながら、たくさん悩む時期だと思います
が、その中で得た経験はきっとこれからの糧になると思
います。今できることを存分に楽しんでください。応援
しています。

武雄労働基準監督署労災課
事務官（基準）（R５採用）

趣味 旅行、音楽鑑賞
性格 マイペース

09 労災保険給付業務

ハローワーク武雄
オリジナルキャラクター

ハロビット

10 子育て中の職員
●仕事内容
・事業所が人を募集する際に作成する求人の作成支援
・障害者、外国人、高齢者等を雇用している事業所への支援
・企業と人とのマッチングに向けた面接会等のイベント準備

●育児との両立及び職場のサポート体制について
子どもの送迎の関係から、始業時間（8：30）に間に合わな
いため、育児関係の支援制度を活用させていただき、私の始
業時間のみ9：00にずらして貰っています。
また、子どもが風邪等で急遽休むことになった際にも、周り
の方に業務面等でサポートして貰っています！

●1日のスケジュール
7：10出発、子どもの送迎、9：00頃職場到着。就業開始、
17：15退庁

●上司からのコメント
部門内の他の職員も協力的で、本人も仕事と家庭と（趣味も
🏇）しっかり両立を図っているように感じます。かく言う
私も3歳の子供がおり、急遽休むことになった際は、逆にサ
ポートしてもらっており、部門内でしっかりとサポート体制
ができていると感じています。この部門は、きっと良い上司
に恵まれたに違いありません。（笑）

武雄公共職業安定所
求人・事業所部門
職業指導官（H27採用）
趣味 競馬



〒840-0801
佐賀県佐賀市駅前中央３－３－２０

佐賀労働局総務部総務課 人事係

●佐賀労働局YouTube公式チャンネルにて

採用PR動画公開中！

●佐賀労働局職員採用情報ページ

https://jsite.mhlw.go.jp/

saga-roudoukyoku/

newpage_00140.html

●佐賀労働局 職業安定部
X（旧Twitter)アカウント
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